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  !مخاطب گرامي
 www.Amad-group.irدر صورتي كه ايـن فايـل را از طريـق وب سـايت          

، علاوه بر اعمال خسارات مادي و معنوي به همكـاران ايـن    ايد  ننمودهدريافت  
  !مجموعه، از نظر اخلاقي و شرعي مسئوليت داريد

آگهي وجدان

 

 

  : اولفصل

1  سري فوريه فصل

  
RMQ872P4ZA1    1387- 88دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب /  پايان ترم دوم 1

fسري فوريه تابع   (x) x sin( x) ; x 
    2 3 2 2 دسـت    بـه   را بنويسيد و مقدار سري فوريـه     2

xآمده را در نقاط 0 x و0 
1   . تعيين كنيد2

--RMQ871M9XA1    1387- 88دانشگاه علم و صنعت ايران /  ميان ترم اول 2
fسـري فوريــه تـابع   (x ) f (x) , f (x) x , x   2  را بنويــسيد و از آنجــا سـري فوريــه تــابع  1

x
f (x)

x
       

1 1 0
1 0   . را نتيجه بگيريد1

/  شهريور ماه 3 --RMQ870H9ZA1    1387دانشگاه صنعتي شريف 

fسري فوريه تابع متناوب) الف (x)كه با ضابطه f (x) xروي بازه [ , ] شود را بيابيد  تعريف مي.  
  . را محاسبه كنيد، حد سري زير)الف( به كمك قسمت )ب

  
k

...
( k )




   


 4 4 4

1

1 1 11
2 1 3 5
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4/1387RMQ870H4ZA2
/1382RMQ820H4ZA1

f (x) x x23 2x)f (x ) f (x)2 (

n n2
1

1.

5/1387RMQ870H4ZA1--
/83-1382RMQ822P4ZA1--

x
f (x)

x x
2 2

2 2

1
0

 .

...1 1 11 3 5 7.
6/1387RMQ870H4YA1--

f (x) x2x1 1:
2

2 2 2
1 1 11 122 3 4

7/87-1386RMQ862P9WA1--

f (x)
x4

1
1

x.

8/87-1386RMQ861M9XA1
x0 2f (x) xf ( x) f (x)f (x ) f (x)4 .

x0 2f (x) x2:
n( )

n

1 2

2
1

12
9/86-1385RMQ852M9XA1

x x
f (x)

x x
0 2

2 2 3f ( x) f (x)f (x ) f (x)6

x 2.
10/86-1385RMQ851P4YA1--

 (f (x) xf (x ) f (x) , x2.

 (
n ( n )4

1

1
2 1

.
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11/86-1385RMQ851M9ZA1
.

sin x x
f (x)

x

0 2
1 2

12/86-1385RMQ851M9YA1
tf (t) et1 1

 .
n

in t

n

( ) ( in )f (t) sinh e
n2 2

1 1 1
1

13/86-1385RMQ851M9XA1
xsin x

f (x) xsin x

02
22

:

n

n

sin nxf (x) ( ) , x
n

1
2

1

8 1 0 2
4 1

:n

n

n
( )

n n
1

21

1
21 3 2

16
14/1385RMQ850H4ZA1--

x0f (x) sin x:
n n21

1 1
24 1

15/85-1384RMQ842P9ZA1
a0 .f :2

:a x a
f (x)

a | x |
1
0

 (f
n

sin na
n1

.

 (
n

sin na
n

2

2
1

.

16/85-1384RMQ842P4ZA1--
f (x) cos x , x2 0.
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17/85-1384RMQ842M9XA1

x x
f (x ) f (x) , f (x)

x x

2

2
1 02

0 1

2 2 2
1 1 11
2 4 6

.

18/85-1384RMQ841P9ZA1
a 0f (x) cosaxx0 2

.
n n a2 2

0

1

19/85-1384RMQ841M9YA1
 (f (x) x [x] 3.

 () (.
n n2

1

1

20/85-1384RMQ841M9XA1
f (x) x , x0 2f ( x) f (x)f (x ) f (x)4 .

f (x):

...
2

2 2 2
1 1 1

81 3 5
...

4 4 4
1 1 1
1 2 3

.

21/1383RMQ830H4YA1--
f.x x

f (x)
x

f (x ) f (x)

0
1 0

2
22/83-1382RMQ822P9WA1

/83-1382RMQ821M9WA1
 .

 .
.

L

L L

x x

f (x) x x L

x L L x L

4
3

2 4 4
3
4

0
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23/82-1381RMQ812M9YA1--
cos x.

sin x cos x cos x cos xcos x [ ...]2 2 2 2
2 1 2 3

2 1 4 9
cot.

24/82-1381RMQ811M9XA1

t
f (t)

t
1 0

1 0:

(....1 1 114 3 5 7

(...
2

2 2
1 118 3 5

25/81-1380RMQ802M9XA1--

xf (x ) f (x) , f (x) x x
2

2 4
 ....1 1 11 4 9 16





:

2
1/88-1387RMQ872P4ZB1

/83-1382RMQ821P4ZB1
xf (x) e ; xcos( ln ) d20

3
1

.

2/88-1387RMQ871P4ZB1--
xf (x) e x

f (x) f ( x) x
0
0

cos d20 1
.

3/88-1387RMQ871P4YB1--

f (x)
(x )2 2

1
1

.

4/88-1387RMQ871M9XB1
xf (x) e , x.

5/1387RMQ870H4ZB1--
x sin x x

f (x)
x0

.
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6/87-1386RMQ862P4ZB1--
x

f(x)
x

1 0 1
0 1

sinxcos(ax) dx
x0

a0 1.
7/87-1386RMQ862P4YB1--

cos x x
f (x)

x
2

20
cos( x)

dx
x
2

20 1
.

8/87-1386RMQ861P9WB1--
ze

2
y b , x a0a

xe dx
2

0 2
xe

2
.

9/87-1386RMQ861P4YB1--

 :cos sinx d (x)0
1

(x).(x )2

0
10/87-1386RMQ861M9XB1

x 0xf (x) e sin xf ( x) f (x).
11/86-1385RMQ852P4ZB1

 (xf (x) e.
)4 (.

 ()(cos d20 1
.

12/86-1385RMQ852P4YB1--
/1385RMQ850H4ZB1--
/1385RMQ850H4YB1--

:sin x xsin( )sin( x) d
x

2
20

0
1 0
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13/86-1385RMQ852M9XB1

x x
f (x)

x

1 1
0 1

x f (x)2.
14/86-1385RMQ851P9WB1--

f (x) ; x R
x2

1
1

.

15/86-1385RMQ851P4ZB1--
x cos x x

f (x)
x0

 .f (x)

.
16/86-1385RMQ851P4YB1--

:

xsin x d e cos x , x
4

40 024
17/86-1385RMQ851M9ZB1

f (x)sinf (x) cos( x)d0f (x).

18/86-1385RMQ851M9YB1
.t

t t
f (t)

t t
t

0 1
1 1 0
1 0 1
0 1

19/86-1385RMQ851M9XB1

/82-1381RMQ811P4ZB1

x x
f (x)

x

21 1
0 1

.

cos sin cos( )d30 3
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20/85-1384RMQ842P9ZB1

f ::x | x |f (x)
| x |

21 1
0 1

f.
sin x x cos x x( )cos dx

x30 2
21/85-1384RMQ842P9WB1--

xf (x)
x

2

4 4
.

22/85-1384RMQ842P4ZB1
/82-1381RMQ812P4ZB1

x
f (x)

x

1
0

 .

sin( ) d0.

23/85-1384RMQ842P4YB1--

.f (x) ( )
x

2
2
1

4
24/85-1384RMQ842M9XB1

:kx k cos xe d , k , x
k2 20

2 0 0

 :x cos x( x)e d , x
( )2 20

41 0
1

25/85-1384RMQ841P9ZB1
f (x).

cos t | t |
f (x)cos(xt)dx

| t |
0

2 2
0 2

26/85-1384RMQ841M9YB1

x 0xf (x) e.



:15

27/85-1384RMQ841M9XB3

) (f (t)
a t2 2

1 .

dt
(t a )2 2 20.

28/85-1384RMQ841M9XB2
( i )

i2
10 4

9 8
.

29/85-1384RMQ841M9XB1
:

x

x
cos x sin x d x

e x

20

0 0

021
0

30/84-1383RMQ832P4ZB1--
xf (x) e cos x , (x )02.

31/84-1383RMQ831P4ZB1

xf (x) e , x 02:cos x dx
ex20 21

32/83-1382RMQ822P4ZB1--
/82-1381RMQ811P4ZB2--

:cos x xcos( )
cos xd

x
2 22

20
21 0

33/83-1382RMQ821P4ZB2--
/1381RMQ810H4ZB1--

 (f (x) c)c (.
 (:x

cos sin xd x

x

2

0 4

0 1
1

1
0 1





 

  :فصل سوم

3  معادلات با مشتقات جزئي فصل

  
پايان ترم دوم1  / RMQ872P4ZC1  1387-88دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

  . جزئي زير را حل كنيدلمسائل ديفرانسي
tt  ) الف xxu u x , t= < < π >0 0  

t

x x

u(x, ) x , u (x, ) , x
u ( , t) sin t , u ( , t) , t

= = ≤ ≤ π

= π = >

0 0 0 0
0 2 0 0  

t  ) ب xxu u ; x , t= < < ∞ >0 0  

t x
x x

x ; x
u(x, )

; x
u ( , t) , lim u(x, t) lim u (x, t) , t

→+∞ →+∞

< < π⎧
= ⎨ ≥ π⎩
= = = >

00 0
0 0 0 0

  

پايان ترم اول2  / --RMQ871P4ZC1  1387-88دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  .هريك از مسائل زير را حل كنيد

t  )الف xxu u xt
u(x, ) x , u( , t) , u( , t)

= +⎧
⎨

= + = =⎩ 0 2 0 1 1 2  

xx  )ب yy
y

u u , x , y

u(x, ) , u( , y) e , u( , y)−

+ = < < < < +∞⎧⎪
⎨

= = =⎪⎩

0 0 1 0
0 1 0 1 0
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پايان ترم اول3  / --RMQ871P4YC3  1387-88دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
  .هاي زير را با استفاده از تبديل مناسب حل كنيد مسئله

xx  )الف yy

x

u u (x , y )

u ( , y) , u(x, ) , u(x, y) M
(x )

+ = > >⎧
⎪
⎨ = = <⎪ +⎩

2 2

0 0 0
10 0 0

1
 

xx  )ب tt

t

u u ( x , t )
u( , t) u( , t) , u(x, ) sin x , u (x, ) sin x

= < < >⎧
⎨ = = = π = − π⎩

0 1 0
0 1 0 0 0 

پايان ترم اول4  / --RMQ871P4YC2  1387-88دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز

شهريور ماه   / --RMQ870H4YC2  1387دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
  .معادله ناهمگن زير را فقط به معادله همگن تبديل كنيد

xx tu u x( x , t ) , u( , t) u( , t) , u(x, ) x= + < < > = = =0 1 0 0 1 2 0  
پايان ترم اول 5  / --RMQ871P4YC1  1387-88دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز

  .دست آوريد به) جداسازي(جواب معادله پتانسيل را روي حلقه داده شده به روش ضربي 
u(r, ) u(r, ) u( , ) , u( , ) sin , , r= π = θ = θ = θ < θ < π < <0 2 0 1 0 1 2  

ميان ترم اول6  / --RMQ871M9XC4  1387-88دانشگاه علم و صنعت ايران

u  .مطلوبست حل مسئله مقابل  u u x t x , y , t
t x y

∂ ∂ ∂
= + + + < < π < < π >

∂ ∂ ∂

2 2

2 2 0 0 0  

u(x, y, ) xy , u(x, , t) u(x, , t) u( , y, t) u( , y, t)= = = = =0 0 1 0 1 0  
ميان ترم اول7  / --RMQ871M9XC3  1387-88دانشگاه علم و صنعت ايران

u  .روبرومطلوبست حل مسئله   u x , y
x y
∂ ∂

+ = < < π < < π
∂ ∂

2 2

2 2 0 0 0  

y xu (x, ) u(x, ) x , u( , y) y , u ( , y)π
= π = = − π =0 0 02  

ميان ترم اول8  / --RMQ871M9XC2  1387-88دانشگاه علم و صنعت ايران

t  .روبرومطلوبست حل مسئله  
x xu u , u(x, ) u (x, )

xt x

⎧ < π∂ ∂ ⎪− = = =⎨
> π∂ ∂ ⎪⎩

2 2

2 24 0 0 0
0

  

ميان ترم اول9  / --RMQ871M9XC1  1387-88دانشگاه علم و صنعت ايران

u  .دست آوريد  را بهuتابع . معادله موج با شرايط ذيل داده شده است u x x
t x

∂ ∂
= − < <

∂ ∂

2 2

2 2 2 0 1  

tu(x, ) u (x, ) x , u( , t) u( , t) t= = < < = = ≥0 0 0 0 1 0 1 0 0  
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شهريور ماه10  / --RMQ870H9ZC2  1387دانشگاه صنعتي شريف
  .معادله زير را با استفاده از تبديل فوريه حل كنيد و تا حد امكان جواب را ساده كنيد

xx yy

x
x x

u u x , y

u(x, ) f (x)
lim u(x, t) , lim u (x, t)

u , y
→∞ →∞

+ = −∞ ≤ ≤ ∞ >⎧
⎪

=⎪
⎨ = =
⎪
⎪

→∞⎩

0 0
0

0 0

   كراندار استوقتي كه
شهريور ماه11  / --RMQ870H9ZC1  1387دانشگاه صنعتي شريف

  .ل كنيدمعادله زير را با استفاده از روش جداسازي ح

tt xx

t

u u x , x , t

u(x, ) x , u (x, ) , u( , t) , u( , t)

− = − ≤ ≤ >⎧⎪
⎨

= = = =⎪⎩
2

2 0 1 0
0 0 0 0 0 1 1

  

شهريور ماه12  / --RMQ870H4ZC2  1387دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  . را حل كنيد زيرمعادلات ديفرانسيل جزئي

t  )الف xx

x
x x

u u x , t

x x
u(x, ) , lim u(x, t) lim u (x, t)

x →∞ →∞

= − −∞ < < +∞ >

⎧ <⎪= = =⎨
>⎪⎩

0
1

0 0
0 1

  

tt  )ب xx

t

u u x t x , t
u(x, ) x x
u (x, ) , u( , t) t , u( , t) t

− = + < < >

= − ≤ ≤⎧
⎨ = = =⎩

0 1 0
0 1 0 1
0 2 0 2 1

  

شهريور ماه13  / --RMQ870H4ZC1  1387دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  .هر يك از مسائل زير را حل كنيد

tt  )الف xx

t

u u x t
u(x, ) sin x , u (x, ) , u( , t) t , u( , t) t

− = +
= = = π = −

4
0 0 1 0 1  

  )ب
t xx

x

xt x x
u u

x x

x xu(x, )
x x

u ( , t) t

+ < <⎧
− = ⎨ >⎩

⎧ ⎧ < <⎪=⎪ ⎨
>⎨ ⎪⎩

⎪ = +⎩

2

0 19 1

0 10
1

0 1
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شهريور ماه14  / )RMQ870H4YC3(N  1387دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
  .هاي زير را با استفاده از تبديل لاپلاس يا فوريه حل كنيد مسئله

xx  )الف tt

t

u u sin x sin t , x , t
u( , t) u( , t) u(x, ) u (x, )

= − π α < < >⎧
⎨ = = = =⎩

0 1 0
0 1 0 0 0  

t  ) ب xx x
t x x x

u u ; u(x, ) ; u ( , t)
x x

− < < π < <⎧ ⎧
− = = =⎨ ⎨> π >⎩ ⎩

2 1 0 2 0 10 0 00 0 1  

شهريور ماه15  / --RMQ870H4YC1  1387دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
xxمعادله ttu u ( x , t )= < < >4 0 2   . را با شرايط مرزي زير حل كنيد0

tu( , t) u( , t) ; u(x, ) sin x sin x ; u (x, )= = = π − π =0 2 0 0 6 3 4 0 0  

پايان ترم دوم16  / --RMQ862P9WC1  1386-87دانشگاه تهران
  .)باشند ثابت مي L و B و A( مرزي زير را حل كنيد -مسئله مقدار اوليه

t xx

x

xu u t cos ( ) x L , t
L

u(x, ) A(x L) B x L
u ( , t) A , u(L, t) B t

π⎧ − = < < >⎪⎪
⎨ = − + ≤ ≤⎪
⎪ = = >⎩

3 0 02
0 0

0 0

  

پايان ترم دوم17  / --RMQ862P4YC2  1386-87دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
xxمعادله) الف x yyx u xu u+ + =2   . را به روش جداپذير حل كنيد0

nهرگاه) ب
n

u(x, t) G (t)sin nx
+∞

=
=∑

1
t كه  ≥x و 0< ≤ π0   در معادلـه t xxu u xt− =

1
 صـدق   2

nGمطلوبست محاسبه. كند (t)با شرط u(x, ) sin x=0 3.  

پايان ترم دوم18  / --RMQ862P4YC1  1386-87دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
t  . با روش دلخواه مسئله زير را حل كنيد ) الف xxu u= 4  

u( , t) u( , t) , t , u(x, ) sin x cos x , x= π = > = − ≤ ≤ π0 0 0 0 0  
t  . با روش تبديل لاپلاس مسئله زير را حل كنيد                   ) ب  xxu u= +1  

u( , t) u( , t) t , t , u(x, ) , x= π = > = ≤ ≤0 0 0 0 0 1 
tt  . ه زير را حل كنيدبا روش تبديل فوريه كسينوسي مسئل ) ج xxu u=  

t xu (x, ) u ( , t) , x , t
, x

u(x, )
, x

= = ≥ >

≤ ≤⎧
= ⎨ >⎩

0 0 0 0 0
1 0 10 0 1
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ميان ترم دوم19  / --RMQ862M9ZC3  1386-87دانشگاه صنعتي شريف
  .مسئله زير را با روش جداسازي متغيرها حل كنيد و جواب را به طور صريح بنويسيد

xx yyu u x a , y b

u( , y) u(a, y) u(x, ) , u(x,b)

+ = ≤ ≤ ≤ ≤⎧⎪
⎨

= = = =⎪⎩

0 0 0
0 0 0 1

  

ميان ترم دوم20  / --RMQ862M9ZC2  1386-87دانشگاه صنعتي شريف
  .مسئله زير را به كمك تبديل فوريه كسينوسي حل و جواب را تا حد امكان ساده كنيد

t xx

x

x
x x

u u x , t
u(x, ) , u ( , t) g(t)
lim u(x, t) lim u (x, t)
→∞ →∞

= ≥ >⎧
⎪ = =⎨
⎪ = =
⎩

0 0
0 0 0

0
  

ميان ترم دوم21  / --RMQ862M9ZC1  1386-87دانشگاه صنعتي شريف
  .سيدي سپس با روش جداسازي آن را حل كنيد و جواب را به صورت صريح بنو،ابتدا معادله زير را همگن كرده

tt xx

t

u u sin x x , t
u(x, ) u (x, ) u( , t) u( , t)

= + ≤ ≤ π >⎧
⎨ = = = π =⎩

0 0
0 0 0 0  

ميان ترم دوم22  / RMQ862M9WC2  1386-87دانشگاه تهران

Lزيـر، مقـدار     ) يـا مـرزي   (اي     كرانه -در مسئله مقدار اوليه      Lu( , )23
2 Lx در uيعنـي مقـدار      (3 =  در  2

tلحظه L=
23
  .را حساب كنيد) 3

 tt xx
LL

t L

u u , x L , t

h , x
u(x, ) g(x) x (L x) , u (x, )

, x L x L

u( , t) u(L, t) , t

− = < < >⎧
⎪

⎧ ≤ ≤⎪ ⎪= = − =⎨ ⎨
< < < <⎪ ⎪⎩

⎪
= = >⎩

2
0 3 32

2
3 3

0 0 0

0 0
0 0

0 0 0
يا

  
ميان ترم دوم23  / RMQ862M9WC1  1386-87دانشگاه تهران

)xuموضع اوليه يك تار از دو سو نامتناهي به صورت          ,c, ) e−=
2

0 بـا چـه سـرعتي تـار بايـد          .  بوده است  0
  اشد؟حركت را آغاز كند تا حركت بعدي آن فقط موجي راست رونده ب

پايان ترم اول24  / --RMQ861P9WC2  1386-87دانشگاه تهران
  مسئله دمايي داده شده ) پايا(اگر مدت طولاني از لحظه اوليه گذشته باشد آنگاه جواب كراندار حالت مانا 

x  . ثابت استAمقابل را تعيين كنيد كه در آن 
t xxu u xe x , t

u(x, ) (x) , u( , t) A x

−⎧ − = > >⎪
⎨

=ϕ = < <∞⎪⎩

0 0
0 0 0

  
  



  دروس دانشگاهينمونه سؤالات  22  
  مهندسيرياضي   

پايان ترم اول25  / --RMQ861P9WC1  1386-87دانشگاه تهران
∞−x مرزي زير را بطور مناسبي به تمام خط        -مسئله مقدار اوليه   < <  توسعه دهيد و سپس به كمك       ∞

اي   مفروض نسبت به متغيرهـا پيوسـته و داراي مـشتق اول تكـه         ϕ و fتوابع  . تبديل فوريه آن را حل كنيد     
,u(x را يافته و سپس طريقه محاسبهuتبديل فوريه . اند پيوسته t)را فقط توضيح دهيد .  

 t xx

x

u u f (x, t) x , t
u(x, ) (x)
u ( , t)

− = ∀ > ∀ >⎧
⎪ = ϕ⎨
⎪ =⎩

0 0
0

0 0
شرط اوليه
  شرط مرزي

پايان ترم اول26  / --RMQ861P4YC2  1386-87دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
  .به كمك تبديل مناسب فوريه يا لاپلاس معادلات زير را حل كنيد

x  لاپلاس ) الف txu u xt x
u(x, ) u( , t) t

+ = >⎧
⎨

= = >⎩

0
0 0 0 0  

xx  فوريه) ب tu u x
u(x, ) f (x) , u( , t) t

= >⎧
⎨

= = >⎩

0
0 0 0 0  

پايان ترم اول27  / --RMQ861P4YC1  1386-87دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
  .معادله زير را به روش جداسازي متغيرها حل كنيد

t xx
x

u u , u( , t) u( , t) , u(x, ) , t , x
x x

⎧ < <⎪= = = = > < <⎨
≤ <⎪⎩

1
2

1
2

1 0
0 1 0 0 0 0 1

1
  

ميان ترم اول28  / RMQ861M9ZC3  1386-87دانشگاه صنعتي شريف

پايان ترم دوم   / RMQ842P9ZC3  1384-85دانشگاه صنعتي شريف
xx   .مسئله روبرو را با استفاده از تبديل فوريه حل كنيد yy

x
x x

u u x , y

x
u(x, )

y
lim u(x, t) lim u (x, t)
→∞ →∞

+ = −∞ ≤ ≤ ∞ >⎧
⎪

< <⎧⎪ = ⎨⎪ ⎩⎨
⎪ →∞
⎪

= =⎪
⎩

0 0
1 0 10 0

0
 كراندار است.u، تابع وقتي كه

ساير نقاط

  
  

ميان ترم اول29  / --RMQ861M9ZC2  1386-87دانشگاه صنعتي شريف
t  .اسازي متغيرها حل كنيد مقابل را با روش جد مسئله xx

x x

u u x , t

xu ( , t) u ( , t) , u(x, )

= < < π >⎧
⎪
⎨

= π = = −⎪
π⎩

2

2

0 0

0 0 0 1
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ميان ترم اول30  / --RMQ861M9ZC1  1386-87دانشگاه صنعتي شريف
tt  .مسئله روبرو را با استفاده از تبديل لاپلاس حل كنيد xx

t

x
x

u u cos t x , t
u(x, ) u (x, ) u( , t)
lim u (x, t)
→∞

= + > >⎧
⎪ = = =⎨
⎪ =
⎪⎩

0 0
0 0 0 0

0
  

  

ميان ترم اول31  / RMQ861M9XC5  1386-87دانشگاه علم و صنعت ايران
  . را به كمك تبديل فوريه سينوسي حل كنيدمسئله زير

  tt xxu u x t , x− = + < < π0  
tu(x, ) , u (x, ) x , u( , t) t , u( , t)= = = π =0 0 0 0 0  

ميان ترم اول32  / RMQ861M9XC4  1386-87دانشگاه علم و صنعت ايران
  .مطلوبست حل مسئله زير

  xx yyu u y x , y+ = + < < π < < π1 0 0  

y xu(x, ) , u (x, ) x , u ( , y) y , u( , y)= π = = π =0 0 0 2 0  

ميان ترم اول33  / RMQ861M9XC3  1386-87دانشگاه علم و صنعت ايران
  . را حل كنيدمسئله زير

  t xx yyu (u y ) x , x , y , t= + + < < π < < π >4 0 0 0  
u(x, y, ) xy , u( , y, t) u( , y, t) , u(x, , t) u(x, , t)= = π = = π =0 0 0 0 0  

ميان ترم اول34  / RMQ861M9XC2  1386-87دانشگاه علم و صنعت ايران

پايان ترم دوم   / RMQ852P4ZC2  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  . را حل كنيدمسئله زير

  tt t xxu u u x , t+ = < < π >
1 0 04  

x
tu(x, ) x , u (x, ) e , u( , t) u( , t) t−= = = π = >0 0 0 0 0  

ميان ترم اول35  / RMQ861M9XC1  1386-87دانشگاه علم و صنعت ايران
  . را به روش دالامبر حل كنيدمعادله موج با شرايط زير

  u u x , t
t x

∂ ∂
= > >

∂ ∂

2 2

2 29 0 0  

x

t
sin x x e xu(x, ) u (x, )

x x

−⎧≤ ≤ π⎧ ≤ ≤ π⎪= =⎨ ⎨> π > π⎪⎩ ⎩

0 00 00 0
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ميان ترم اول36  / RMQ861M9WC3  1386-87دانشگاه تهران

پايان ترم دوم   / RMQ822P9WC1  1382-83دانشگاه تهران
دايـره بـه      در داخل يـك نـيم     ) اي  يا كرانه (مسئله مقدار مرزي    

 بـردار   n.  را حـل كنيـد     اي داده شـده      با شرايط كرانه   aشعاع  
. دايـره اسـت     بر نيمه راست لبه قطري نـيم      ) برونسو(قائم يكه   

دمـاي صـفر    نيمه راست لبـه قطـري عـايق و نيمـه چـپ در               
  .نگهداري شده است

 

xT(r, )π =0 T
n
∂

=
∂

0

θ

T∇ =2 0

n
  

  

ميان ترم اول37  / --RMQ861M9WC1  1386-87دانشگاه تهران
ــه  ــه كران ــدار اولي ــسئله مق ــا (اي  در م ي

L روبــرو، مقــدار)مــرزي Lu( , )23
3  را 4

  .بيابيد

tt xx

t

x

u u , x L
Lu(x, ) x (L x) , u (x, ) x , x L

u ( , t) , u(L, t) , t

− = < <⎧
⎪
⎪ = − = − ≤ ≤⎨
⎪
⎪ = = >⎩

2

0 0

0 0 02
0 0 0 0

  

  

پايان ترم دوم38  / --RMQ852P4ZC1  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
t  . به روش تبديل فوريه حل كنيدمسئله مقابل را  

t xxu u te , x , t−− = < < ∞ >4 0 0  
x

x
x x

u(x, ) e , x , u( , t) , t , lim u(x, t) lim u (x, t)−

→+∞ →+∞
= ≥ = > = =0 0 0 0 0 0  

پايان ترم دوم39  / --RMQ852P4YC3  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
  .معادلات ديفرانسيل زير را به كمك تبديل فوريه يا لاپلاس حل كنيد

t  )الف xx
x

x

u u x , t

u ( , t) , u(x, ) e−
= > >⎧⎪

⎨
= =⎪⎩

5
4 0 0

0 0 0
  

x  )ب tu xu x x , t
u(x, ) u( , t)

+ = > >⎧
⎨ = =⎩

2 2 0 0
0 0 1  

  ج

پايان ترم دوم40  / --RMQ852P4YC2  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
yxجواب عمومي معادله ديفرانسيل با مشتقات جزيي yu xu x+ =2   . را بيابيد2

پايان ترم دوم41  / --RMQ852P4YC1  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
  .يدرها حل نماي را به روش جداسازي متغيمعادله ديفرانسيل زير

xx yyu u x , y

u(x, ) u(x, ) u( , y) , u( , y) sin( y)

+ = ≤ ≤ π ≤ ≤⎧⎪
⎨

= = = π = π⎪⎩

0 0 0 1
0 1 0 0 3 5
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ميان ترم دوم42  / RMQ852M9XC3  1385-86دانشگاه علم و صنعت ايران
x  . معادله روبرو را حل كنيد yxu yu , u( , )− = =0 1 1 1  

ميان ترم دوم43  / RMQ852M9XC2  1385-86دانشگاه علم و صنعت ايران
xx  .مسئله روبرو را به روش تبديل فوريه حل كنيد yy

ax

u u x , y

x
u(x , ) , u(x , )

e x−

+ = −∞ < < ∞ < <⎧
⎪⎪ <⎧⎨ ⎪= =⎨⎪

>⎪⎪ ⎩⎩

0 0 1
0 0

0 1 0
0

  

  

ميان ترم دوم44  / RMQ852M9XC1  1385-86دانشگاه علم و صنعت ايران
tt  .مسئله مقابل را با ذكر جزئيات به روش دالامبر حل كنيد xxu u x , t

uu(x , ) x , (x , ) x
t

− = −∞ < < ∞ >⎧
⎪
⎨ ∂

= =⎪ ∂⎩
2

0 0

0 0
  

  

پايان ترم اول45  / --RMQ851P9WC2  1385-86دانشگاه تهران
  . مرزي مقابل را حل كنيد-مسئله مقدار اوليه

t xxu a u x L , t
u(x, ) , u( , t) sin t , u(L, t) sin t

⎧ − = < < ∀ >⎪
⎨

= = =⎪⎩

2 0 0 0
0 0 0 2

  
  

پايان ترم اول46  / --RMQ851P4ZC2  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
t  .  را به روش تبديل فوريه حل كنيدروبرومسئله   xxu u u , x , t= + −∞ < < ∞ >0  

 
x

x x

x
u(x, ) x , lim u(x, t) lim u (x, t)

→∞ →∞

< <⎧
⎪= − − < < = =⎨
⎪
⎩

1 0 1
0 1 1 0 0

0   در بقيه جاها
پايان ترم اول47  / --RMQ851P4ZC1  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

  .مسئله ديفرانسيل جزئي زير را به روش تفكيك پذيري متغيرها با جزئيات كامل حل كنيد
tt xxu u , x , t= < < π >0 0  

u( , t) u( , t) t= π = ≥0 2 0  
tu(x, ) x , u (x, ) , x= = < < π0 0 0 0  

پايان ترم اول48  / --RMQ851P4YC6  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
tt  .جواب معادله مقابل را بيابيد xxu u , u( , t) , u( , t)= = π =4 0 0 0  

tu(x, ) sin x sin x , u (x, )= + =0 5 4 0 0  
پايان ترم اول49  / --RMQ851P4YC5  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز

  .را بيابيد معادله زير را به يك معادله همگن تبديل كرده و سپس جواب آن

xx t
xu u x , u( , t) , u( , t) , u(x, )= − = = = −

350 0 1 06 6  
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پايان ترم اول50  / --RMQ851P4YC4  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
xxجواب عمومي xy yyu u u− + =2   . را بيابيد0

پايان ترم اول51  / --RMQ851P4YC3  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
xx  .معادله مقابل را به كمك تبديل لاپلاس حل كنيد t

t

u u x , t

u( , t) u(x, ) , u( , t) e

= < < >⎧⎪
⎨

= = = −⎪⎩

0 1 0
0 0 0 1 1

  
  ج

پايان ترم اول52  / --RMQ851P4YC2  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
t  . معادله گرماي روبرو را با شرايط داده شده حل كنيد  xxu u , x , t= < < >9 0 3 0  

u( , t) u( , t) , u(x, ) sin x= = = π0 3 0 0 4  
پايان ترم اول53  / --RMQ851P4YC1  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز

  .معادله اويلر زير را با شرايط داده شده حل كنيد

xx xy yy yu u u , u(x, ) x , u (x, )
x

+ + = = =
+

2
2

12 3 0 0 0
1

  

ميان ترم اول54  / --RMQ851M9ZC6  1385-86دانشگاه صنعتي شريف
x درxu وuض اينكه حد با فر ∞−x زير را بيابيد كه ، برابر صفر باشد، جواب معادله∞→ < <  و ∞+

t k و0< xe−ϕهمچنين جواب صريح مسئله را براي حالت).  ثابتk( است 0< =
  . بيابيد2

t xxu ku bt u
u(x, ) (x)

⎧ − + =⎪
⎨

= ϕ⎪⎩

2 0
0

  

ميان ترم اول55  / RMQ851M9ZC5  1385-86دانشگاه صنعتي شريف
∞−xدست آوريد كه هاي مسئله مقدار مرزي زير را به همه جواب < < a و∞ , c , k a و 0< c>باشد  مي.  

tt xx

t

t x

u c u h(x, t)
u(x, ) , u (x, ) k
u ( , t) au ( , t)

⎧ − =
⎪

= =⎨
⎪ + =⎩

2

0 0 0
0 0 0

  

ميان ترم اول56  / RMQ851M9ZC4  1385-86دانشگاه صنعتي شريف
y بر خطuمعادله روبرو را حل كنيد كه   ) الف x= xبرابر، 1+ x  . است1− yxu yu xy u+ = +  
x  .جواب عمومي معادله روبرو را بيابيد) ب y(x yz)z (y zx)z z xy− + − = −2 2 2  

ميان ترم اول57  / RMQ851M9ZC3  1385-86دانشگاه صنعتي شريف
دار مـرزي روبـرو را      هـاي مـسئله مق ـ      همه جواب 

>x كه بيابيد <0 t و1   .باشد  مي0<
t xxu u (t ) x( x)

u( , t) u( , t) , u(x, ) x( x)
= + + + −⎧

⎨
= = = −⎩

2 1 1
0 1 0 0 1  
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ميان ترم اول58  / RMQ851M9ZC2  1385-86دانشگاه صنعتي شريف
 را براي مقادير    رو روب  دلههاي معا   همه جواب ) الف

  . بيابيدa و bهاي   و ثابتλمختلف
u (x) u(x) x
u( ) au ( )
u( ) bu ( )

′′ + λ = < <⎧
⎪ ′+ =⎨
⎪ ′+ =⎩

0 0 1
0 0 0
1 1 0

  

ــد  ) ب ــل كني ــرو را ح ــه روب k (معادل ، aو0<
bوkلخواهندهاي د  ثابت.(  

t xxu ku x , t
u(x, ) f (x)
u( , t) au ( , t)
u( , t) bu ( , t)

− = < < >⎧
⎪ =⎪
⎨ ′+ =⎪
⎪ ′+ =⎩

0 0 1 0
0

0 0 0
1 1 0

  

  

ميان ترم اول59  / RMQ851M9ZC1  1385-86دانشگاه صنعتي شريف
∞−xمسئله زير را حل كنيد كه در آن < < t و∞   . است0<

tt xx xt

t

u u u
u(x, ) f (x) , u (x, ) g(x)

+ − =⎧
⎨ = =⎩

3 4 0
0 0  

ميان ترم اول60  / RMQ851M9YC4  1385-86دانشگاه صنعتي اميركبير
rمعادله پواسن زير را درون ديسك a≤   . در نظر بگيريد0>

rr ru u u r r sin , u(a, )
r r

θθ+ + = + θ θ =3 2
2

1 1 2 0  

nبا معرفي جواب به صورت     n
n

u(r, ) a (r) [a (r)cosn b (r)sin n ]
∞

=
θ = + θ + θ∑0

1
 و تعيين ضـرايب،     

  ثابت كنيد كه

  ru(r, ) (r a ) (r a )sinθ = − + − θ
2

5 5 2 21 225 12  

kny جواب خصوصي معادله:راهنمايي( y y x
x x

′′ ′+ + =
2

2
m به صورت1

py cx=شود  تعيين مي(.  

ميان ترم اول61  / RMQ851M9YC3  1385-86دانشگاه صنعتي اميركبير
  . معادله زير را حل كنيدcF ياsFبا استفاده از تبديلات فوريه

tt xx

t

u u x , x , t
u( , t) u( , t) u(x, ) u (x, )

= + < < >⎧
⎨ = = = =⎩

0 1 0
0 1 0 0 0  

ميان ترم اول62  / RMQ851M9YC2  1385-86دانشگاه صنعتي اميركبير
  . معادله زير را به فرم كانوني تبديل كرده و سپس آن را حل كنيدابتدا

xx xy yy x(sin x)u (sin x)u (cos x)u (tan x)u+ + + =2 22 0  
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ميان ترم اول63  / RMQ851M9YC1  1385-86دانشگاه صنعتي اميركبير

xمعادله ) الف yy( x)z (x y z x)z yz− + − + − + =2 2 22 2 4 2   . را حل كنيد0
xاي را بيابيد كه بر خم هاي جواب، رويه در بين رويه) ب z− = x و3 y z z+ + − + =2 2 2 1   . بگذرد0

ميان ترم اول64  / --RMQ851M9XC2  1385-86دانشگاه علم و صنعت ايران
  .امل حل كنيدمسئله زير را به روش ضربي با جزئيات ك

tt t xxu u u x t x , t− = + − < < π >4 9 0 0  
tu(x, ) , u (x, ) x , u( , t) t= = =0 1 0 0  

ميان ترم اول65  / RMQ851M9XC1  1385-86دانشگاه علم و صنعت ايران

u  .  معادله روبرو را حل كنيد،با تبديل فوريه u x t
t x

∂ ∂
− = −∞ < < ∞ >

∂ ∂

2 2

2 29 0 0  
|x|

tu(x , ) e , u (x , ) , x−= = −∞ < < ∞50 4 0 0  
ميان ترم اول66  / RMQ851M9WC2  1385-86دانشگاه تهران

  .اي داده شده را حل كنيد در داخل نيمدايره با شرايط كرانه) مرزي(اي  مسئله مقدار كرانه
ــيم  ــر روي كمــان ن ــره  ب ــه شــعاع (داي ــه) aب اي  شــرط كران

u( , ) f ( )θ = θ0 اي هموار است و قطر با عايق پوشانيده           تكه

f در حالت خاص  .  است شده ( ) π
θ = θ − 2، ≤ θ ≤ π0، 

) .يديجواب مسئله را كاملاً مشخص نما r a)≤ ≤0  x
u (r, )θ π =0

u (r, )θ =0 0

θ

U∇ =2 0

(a, )0O
 

  

ميان ترم اول67  / RMQ851M9WC1  1385-86دانشگاه تهران
xxمعادله ديفرانسيل با مـشتقات جزئـي      xy yyu u u cos x cos y+ − ايـن معادلـه   .  را حـل كنيـد  6=

  باشد؟ مرتبه دوم خطي از چه نوع مي

شهريور ماه68  / --RMQ850H4ZC2  1385دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  .مسئله مقابل را به روش تبديل فوريه حل كنيد

t xx
; x

u u t
;

⎧ <⎪− = >⎨
⎪⎩

1 19 0
0  ساير نقاط

x
x

x x
u(x, ) e , x , lim u(x, t) lim u (x, t)−

→∞ →∞
= −∞ < < +∞ = =0 0  

شهريور ماه69  / --RMQ850H4ZC1  1385دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
tt  .  حل كنيدمسئله روبرو را  xxu u (t x ) x ; x / , t− = − + < < >2 22 2 0 0 5 0  

t x xu(x, ) x , u (x, ) ; x / , u ( , t) t , u ( / , t) ; t= = ≤ ≤ = − = − >2 20 0 0 0 0 5 0 1 0 5 1 0  
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پايان ترم دوم70  / RMQ842P9ZC2  1384-85دانشگاه صنعتي شريف
   آمده،دست  دست آوريد و سپس نشان دهيد كه جواب صوري به جواب صوري مسئله مقدار مرزي زير را به

tt  .جواب واقعي مسئله است xx

t

u u x x , t

u(x, ) x x sin x , u (x, ) , x

u( , t) , u( , t) , t

= − < < π >⎧
⎪⎪ = + + = ≤ ≤ π⎨
⎪

= π = π + π ≥⎪⎩

2

3

6 0 0
0 3 3 0 0 0

0 0 3 0
  

  

پايان ترم دوم71  / RMQ842P9ZC1  1384-85دانشگاه صنعتي شريف
دسـت    جواب صوري مسئله مقدار مـرزي روبـرو را بـه          

آوريد و سپس نشان دهيد كه جواب صوري به دست           
  .ي مسئله استجواب واقعآمده، 

t xxu u x , t
u( , t) u( , t) t

xu(x, ) sin x

= < < >⎧
⎪ = = ≥⎪
⎨

π⎪ = ≤ ≤⎪⎩

4 0 2 0
0 2 0 0

0 0 22

  

  

پايان ترم دوم72  / --RMQ842P4ZC1  1384-85دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  .مسئله زير را با جزئيات كامل حل كنيد

  t xxu u , x , t− = < < π >4 0 0 0  

x xu(x, ) , u ( , t) t , u ( , t) t , x , t= = π = ≤ ≤ π ≥20 0 0 0 0  
پايان ترم دوم73  / --RMQ842P4YC2  1384-85دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز

  .هاي زير را به كمك تبديل لاپلاس يا فوريه مناسب حل كنيد معادله
t  )الف xx

x
x

u u (x , t )

u ( , t) , u(x, ) xe−
= > >⎧⎪

⎨
= =⎪⎩

0 0
0 0 0

  

xx  )ب tu u x , t
u( , t) u( , t) , u(x, ) sin x

= ≤ ≤ >⎧
⎨ = = = + π⎩

0 1 0
0 1 1 0 1  

  ج

ميان ترم دوم74  / --RMQ842M9XC3  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران
  .مطلوبست حل معادله زير

  u x y , x , y∇ = + < < π < < π2 2 0 0  
u(x, ) x , u(x, ) , u( , y) y , u( , y) cos y= π = = π =0 2 0  

ميان ترم دوم75  / RMQ842M9XC2  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران
  :گرما در يك ميله نامتناهي به صورت زير داده شده استمعادله 

u u x , t
t x

∂ ∂
− = −∞ < < +∞ >

∂ ∂

2

2 0 0  

xu(x  ).از تبديل فوريه استفاده كنيد (تابع درجه حرارت را بيابيد , ) e−=0  
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ميان ترم دوم76  / RMQ842M9XC1  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران

u  .با استفاده از تبديل لاپلاس مسئله مقابل را حل كنيد  u x , t
t x

∂ ∂
− = > >

∂ ∂

2 2

2 24 0 0 0  

x
tu(x , ) , u( , t) sin t , u (x , ) e x , t−= = = > >0 0 0 0 0 0  

ميان ترم دوم77  / RMQ842M9WC2  1384-85دانشگاه تهران
ــه  ــدار كران ــسئله مق ــرو را در داخــل  م اي روب

تابع داده  .  حل كنيد  b و   aمستطيل به اضلاع    
fشده  (x)شود هموار فرض مياي  ، تكه.  

 y

x
T(x, ) =0 00

T∇ =2 0

(a, )0

( ,b)0 T(x,b) f (x)=

xT (a, y) =0xT ( , y) =0 0

  
  

ميان ترم دوم78  / RMQ842M9WC1  1384-85دانشگاه تهران

)Luاي زير، مقدار عددي     انه كر -در مسئله مقدار اوليه      , L)13
4 ,u(xيعني مقدار  (3 t)      را در نقطـه Lx = 4 

tو در لحظه L=
13
  .را بيابيد) 3

 tt xx

L

t L

u u , x L , t
u( , t) u(L, t) , t

x , x
u(x, ) x(L x) , u (x, )

(L x) , x L

− = < < >⎧
⎪ = = ≥⎪
⎨ ⎧ ≤ ≤⎪⎪ = − = ⎨⎪ − < ≤⎪⎩⎩

3
1
2 3

0 0 0
0 0 0

0
0 0

 شرايط كرانه اي

 شرايط اوليه

  
پايان ترم اول79  / --RMQ841P9ZC4  1384-85دانشگاه صنعتي شريف

xx  .دست آوريد  فرم كانوني معادله روبرو را به yy yu y u yu+ + =2 0  

پايان ترم اول80  / RMQ841P9ZC3  1384-85دانشگاه صنعتي شريف

x  . دا كنيدجوابي براي معادله حرارت روبرو پي  t
t xxu u e− +− =

22 2  
xu(x, ) e ( x , t)−= −∞ < < ∞ <

220 0  
پايان ترم اول81  / RMQ841P9ZC2  1384-85دانشگاه صنعتي شريف

uΔمعادله >r را در ناحيه   0= <1 > و 2 θ < π0     با شرايط مرزي روبرو 

rr:راهنمايي(. حل كنيد ru u u u
r r

θθΔ = + + 2
1 1(  

 u cos= θ2
u =0

u =0 uθ =0  
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پايان ترم اول82  / RMQ841P9ZC1  1384-85دانشگاه صنعتي شريف

)uمقدار دقيق. تمعادله يك تار مرتعش به طول يك به صورت زير اس , )1   .دست آوريد  را به22

tt xxu u x , t− = < < >4 0 0 1 0  
t xu(x, ) x(x ) , u (x, ) sin x , u( , t) u ( , t)= − = = =20 2 0 0 1 0  

ميان ترم اول83  / RMQ841M9YC4  1384-85دانشگاه صنعتي اميركبير
  .معادله لاپلاس روبرو را حل كنيد

   قرار دهيد:يراهنماي(
u(r, ) v(r, ) w( )θ = θ + θ(  

  

rr ru u u , r ,
r r

u( , ) u(r, ) , u(r, )

θθ
π⎧ + + = < ≤ < θ <⎪⎪

⎨
π⎪ θ = = θ =⎪⎩

2
1 1 0 0 1 0 3

1 0 13

  

  

ميان ترم اول84  / RMQ841M9YC3  1384-85دانشگاه صنعتي اميركبير
tt  .معادله روبرو را حل كنيد xx

t x

, x , t

u(x, ) cos( x)

u

u u

( , t) u ( , t) | u( , t) |

> >

= π

=⎧
⎪
⎨
⎪ = = ∞ =⎩

0 0
0

4

0 0 0
 

  

ميان ترم اول85  / RMQ841M9YC2  1384-85دانشگاه صنعتي اميركبير
  .معادله روبرو را در نظر بگيريد

يـك توصـيف فيزيكـي      . باشـد   اي مي   معادله مذكور مبين چه پديده    ) الف
  .براي آن ارائه كنيد

  .معادله مذكور را حل كنيد) ب

t xxu u t sin x

u(x, ) sin x

u( , t) u( , t)

− = π⎧
⎪⎪ = − π⎨

π⎪
⎪ = =⎩

4
10

0 0

 

  

ميان ترم اول86  / RMQ841M9YC1  1384-85دانشگاه صنعتي اميركبير

xx  . معادله مقابل را به فرم كانوني تبديل كرده و آن را حل كنيد yy yu y u y u− − =4 32 0  
ميان ترم اول87  / RMQ841M9XC2  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران

  .مسئله زير را با استفاده از تبديلات لاپلاس حل كنيد
u(x, t) u(x, t)c t x , t

t x
∂ ∂

= + > >
∂ ∂

2 2
2

2 2 0 0  

u(x, ) u(x, t)u(x, ) , x , u( , t) , t , , x
t x

∂ ∂
= = ≥ = ≥ → →∞

∂ ∂
00 0 0 0 0 0 0  

ميان ترم اول88  / RMQ841M9XC1  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران
  .با ذكر جزئيات حل كنيد) تفكيك متغيرها(ذيري مسئله زير را با روش جداپ

u(x, t) u(x, t) u(x, t) x , t
t x

∂ ∂
− + = < < >

∂ ∂

2

24 4 0 0 9 0  

u( , t) u( , t) , t , u(x, ) , x= = ≥ = ≤ ≤0 9 0 0 0 0 0 9  
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پايان ترم دوم89  / )RMQ832P4ZC1(N  1383-84دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  .معادلات ديفرانسيل جزيي زير را حل كنيد

xx  ) الف yyu u , x , y+ = < < π0 0  

y x

y x

u (x, ) x u ( , y) y
, x , , y

u (x, ) u ( , y)

= −⎧ = +⎧⎪ ≤ ≤ π ≤ ≤ π⎨ ⎨π = π =⎩⎪⎩

0 2 1 0 10 00 2  

x كراندار است هرگاهuو انتگرال  →+∞.  
x  )ب

t xxu qu te x , t−− = < < ∞ >0 0  
xu(x, ) e , u( , t) x−= = ≤ < ∞0 0 1 0  

ميان ترم دوم90  / --RMQ832M9ZC2  1383-84دانشگاه صنعتي شريف
  .معادله انتشار موج ناهمگن زير را با شرايط داده شده حل نماييد

tt xxu c u P(x, t) , x , t− = < < >2 0 1 0  
x tu( , t) , u( , t) u ( , t) , u(x, ) f (x) , u (x, ) g(x)= + = = =1 0 0 0 0 0 0  

ميان ترم دوم91  / --RMQ832M9ZC1  1383-84دانشگاه صنعتي شريف
  مرز در دماي صفر نگاه . ذرا را در ناحيه نشان داده شده در شكل زير حل نماييدمعادله انتقال حرارت گ

  . استT0داشته شده است و دماي اوليه ناحيه نيز
u c u , r a ,
t

∂ π π
= ∇ < < < θ <

∂
2 2 0 6 4  

u(r, , t) u(r, , t) u(a, , t)π π
= = θ =06 4  

u(r, , ) Tθ = 00  

 y

x
u =0π

6π
4

u =0

a

u =0

  
  

پايان ترم اول92  / --RMQ831P9ZC3  1383-84دانشگاه صنعتي شريف
  .معادلات زير را حل نماييد

  )الف
  xx yx , y , u u yu< ≤ ≤ + =0 0 1  

xu(x, ) e , u( , y)−= =1 0 0  
x

x x
lim u(x, y) lim u (x, y)
→∞ →∞

= =0  

  )ب
  xx xy xu u u y− + = 26  

xu (x, ) , u( , y)= =0 0 0 1  
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پايان ترم اول93  / --RMQ831P9ZC2  1383-84دانشگاه صنعتي شريف
slبا استفاده از تبديل لاپلاس جواب معادله زير را برحسب توابع [e ] f (t),u−− =

11
  . بيان نماييد0

tt t xtu au bu c u x, t+ + + = >2 0 0  
 )a ،b و cباشند   ضرايب ثابت و مثبت مي (.  tu(x, ) u (x, ) , u( , t) u (t)= = = 00 0 0 0  

پايان ترم اول94  / --RMQ831P9ZC1  1383-84دانشگاه صنعتي شريف
tt  . معادله مقابل را با روش جداسازي حل كنيد xx tu u u xt= − +2  

t xu(x, ) u (x, ) x , u( , t) t , u ( , t) , x , t= = = = < < <0 0 0 1 0 0 1 0  
پايان ترم اول95  / )RMQ831P4ZC1(N  1383-84دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

  .مسائل ديفرانسيل جزيي زير را حل كنيد
t  ) الف xxu u u , x , t= + < < π >2 0 0  

 x

x

u ( , t) sin t , t
u(x, ) , x ,

u ( , t) cos t , t
= ≥⎧

= ≤ ≤ π ⎨ π = ≥⎩

0 2 00 0 0 2 0  

 uوقتي كه t   . كراندار است∞+→
tt  ) ب xxu u , x , t= − −∞ < < ∞ >0  

tu (x, ) x , x= −∞ < < ∞0  
x

x x
lim u(x, y) lim u (x, t)
→∞ →∞

= =0  

ميان ترم اول96  / --RMQ831M9ZC1  1383-84دانشگاه صنعتي شريف
uΔمعادله    . را در ناحيه روبرو با شرايط مرزي داده شده حل كنيد0=

10 u =0u =1

u = 2

060
uΔ =0 

  

شهريور ماه97  / --RMQ830H4YC2  1383دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
  .معادله ديفرانسيل زير را به يك معادله همگن تبديل نماييد

t xxu u x ; u( , t) u( , t) , u(x, ) x , x , t−
= + = = = < < >310 1 0 0 0 1 06  

پايان ترم دوم98  / --RMQ822P9ZC3  1382-83دانشگاه صنعتي شريف
>xمطلوبست حل مسئله زير روي <0 1،y<0،t<0،t xx yyu u u= +.  

yu(x, y, ) xe , u(x, , t) xt , u( , y, t) u( , y, t) u(x, , t)−= = = = ∞ =0 0 0 1 0  
پايان ترم دوم99  / --RMQ822P9ZC2  1382-83دانشگاه صنعتي شريف

>xمطلوبست حل مسئله با شرايط مرزي زير روي <0 1،y−π < < π،y y∇ =2.  
x y yu ( , y) y , u( , y) , u(x, ) u(x, ) x , u (x, ) u (x, )= = −π = π + −π = π0 1 1  
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پايان ترم دوم100  / RMQ822P9ZC1  1382-83دانشگاه صنعتي شريف

t  . جواب مسئله با شرايط اوليه روبرو را تعيين كنيد   >0،x−∞ < < ∞،tt xxu u xt− =  

tu(x, ) sin x , u (x, ) x= =0 0  

ميان ترم دوم101  / RMQ822M9WC2  1382-83دانشگاه تهران

  .در داخل يك مستطيل را حل كنيد) مرزي(اي  مسئله مقدار كرانه

xx yy

x x

T T , x a , y b

T( , y) T(a, y) , T ( , y) T (a, y)
ax , x

T(x, ) , T(x,b) h(x)
aa x , x a

+ = < < < <⎧
⎪

= =⎪
⎪ ⎧⎨ ≤ ≤⎪⎪⎪ = = = ⎨⎪

⎪ − < ≤⎪
⎪⎩⎩

0 0 0
0 0

0 20 0

2

  

ميان ترم دوم102  / RMQ822M9WC1  1382-83دانشگاه تهران

  بعدي اي موج يك  كرانه-مسئله مقدار اوليه 

 tt xx
ax

t

u u , x , t

u(x, ) xe (a ) , u (x, ) , x
u( , t) , t

−

− = > >⎧
⎪⎪ = > = >⎨
⎪ = >⎪⎩

0 0 0
0 0 0 0 0

0 0 0
ثابت

  
t در لحظه xجواب اين مسئله را پيدا كنيد و مقدار جواب را در هر نقطه . خط داده شده است بر يك نيم x=   .عيين نماييد ت2

ميان ترم اول103  / RMQ821M9WC2  1382-83دانشگاه تهران

ديريشله در داخله نـيم قـرص       ) مرزي(اي    مسئله مقدار كرانه  
r≤ <0 1،< θ < π0           با شرايط مـرزي داده شـده را حـل 

,T(rد و دماي مانايكني )θدر اينجا.دست آوريد  را به   

h( )
π

π

⎧θ ≤ θ ≤⎪θ = ⎨
π − θ < θ ≤ π⎪⎩

2

2

0
  

 

xT =0
θ

T∇ =2 0

( , )10T =00  

ميان ترم اول104  / RMQ821M9WC1  1382-83دانشگاه تهران

yا مشتقات جزئيجواب عمومي معادله ديفرانسيل ب
xy xu u xe−   . را بيابيد=
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شهريور ماه105  / )RMQ820H4ZC1(N  1382دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
   .معادلات زير را حل كنيد

t  ) الف xxu u x t− = + 24  
 

x x

u(x, ) x x, y u(x, y)
u ( , t) cos t , u ( , t) sin t x

= → →⎧
⎨ = = ≤ ≤⎩

0 0 0
0 2 0 2

هرگاه

  
xu  )ب e−∇ =2  

y
x yu ( , y) e , u (x, ) x , y−= = > >0 0 0 0 0  

u(x, y) ,x هرگاه0→ y →0  

پايان ترم دوم106  / )RMQ812P4ZC1(N  1381-82دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  . را حل كنيدزير تمعادلا
xx  )الف yy

y y

x x

u u

x , yu (x, ) x , u (x, )

u ( , y) y , u ( , y)

+ =⎧
⎪

< < π < < π= − π =⎨
⎪ = + π =⎩

0
0 00 2 1 0

0 1 2
  

  . مي باشد1383-84پايان ترم دوم / دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب ) الف(قسمت  اين قسمت، تكراري با 
   )ب

t xx
t x

u u
x

( x , t )
x x

u(x, )
x

⎧ ⎧ < π⎪⎪ − = ⎨
> π⎪ ⎪⎪ ⎩ −∞ < < +∞ >⎨

⎧ <⎪ ⎪= ⎨⎪ >⎪⎪ ⎩⎩

2
4

0
0

1
0

0 1

اگر
اگر

اگر
  اگر

  

ميان ترم دوم107  / --RMQ812M9YC2  1381-82دانشگاه صنعتي اميركبير
  ستفاده از جداسازي متغيرها نشان دهيد كه جواب معادلهبا ا

xx yyu u

u(x, y) , x y , y b
u(x, y) u , y b

+ =⎧
⎪

= = = =⎨
⎪ = < <⎩ 0

0
0 0

0
  

  :باشد به صورت مقابل مي
k
n k

n xsinh( )u n yb sinh( )n d bsinh( )
b

∞

=
= +

π
π

∑ ππ
0

0
2 1

4  

ميان ترم دوم108  / --RMQ812M9YC1  1381-82دانشگاه صنعتي اميركبير
  .به صورت كانوني درآوريد و سپس آن را حل كنيدابتدا معادله مقابل را 

  xx xy yyu u u y+ + =10 9  
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ميان ترم دوم109  / RMQ812M9WC2  1381-82دانشگاه تهران

a و به شعاع oزير در داخل يك نيم دايره به مركز ) مرزي(اي  مسئله مقدار كرانه   . مفروض است0<
 

rr ru u u u
r r

u(a, ) ( ) , u

θθ
⎧∇ = + + =⎪
⎨
⎪ θ = θ π − θ =⎩

2
2

1 1 0

0

در نقاط درون نيم دايره

  بر روي قطر
  .اين مسئله را حل كنيد

ميان ترم دوم110  / RMQ812M9WC1  1381-82دانشگاه تهران

  .زير مفروض است) مرزي(اي  رانه ك-مسئله مقدار اوليه 

tt xx

t

u u , x , t
x x

u( , t) , u(x, ) , u (x, ) g(x) g x x x
x x

− = ∀ > ∀ >⎧
⎪ < <⎧⎪
⎨ ⎪= = = = ≤ ≤⎨⎪

⎪⎪ >⎩⎩

1
0 1 2

2

0 0 0
0 0

0 0 0 0 0
0

  

,u(xنمودار تابع .  نيز ثابت است   g0 ثابت مثبت و   x1،x2كه در آن   t)       را در چند لحظـه t      بعـد از لحظـه 
  .اوليه رسم كنيد تا رفتار موجي جواب مسئله مشخص شود

پايان ترم اول111  / --RMQ811P4ZC4  1381-82دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
xu  . مسئله روبرو را حل كنيد  e x , y−∇ = > >2 0 0  

y
x yu ( , y) e , u (x, ) x, y−= = >0 0 0 0  

u(x, y)كراندار است هرگاه :x, y →∞  
  . مي باشد1382 شهريورماه/ دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب ) ب(قسمت كراري با ، تسؤالاين  

پايان ترم اول112  / --RMQ811P4ZC2  1381-82دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  .مسئله زير را با تبديل فوريه حل كنيد

t xx
t x x x

u u , u(x, )
x x

⎧ ⎧< π <⎪ ⎪− = =⎨ ⎨
> π >⎪ ⎪⎩ ⎩

2 1
4 0

0 0 1
  

  . مي باشد1381-82پايان ترم دوم / دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب ) ب(قسمت ، تكراري با ؤالساين  
پايان ترم اول113  / RMQ811P4ZC1  1381-82دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

  .حل كنيد) ضربي(مسئله زير را به روش تفكيك متغيرها 
tt xxu u t ; x , t− = − − < < π >9 9 9 0 0  

xx

t x

u ( , t) tu(x, )
, x ; , t

u (x, ) x u ( , t) t
= += ⎧⎧

≤ ≤ π ≥⎨ ⎨= π =⎩ ⎩

0 10 1 0 00  
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ميان ترم اول114  / RMQ811M9XC2  1381-82دانشگاه علم و صنعت ايران

  .مسئله زير را با ذكر جزئيات با روش جداپذيري حل كنيد

tt t xxu u u u , x , t+ + − = < < π >
1 0 0 04  

x
tu(x, ) x , u (x, ) e , u( , t) u( , t) , x , t−= = = π = ≤ ≤ π ≥0 0 0 0 0 0  

ميان ترم اول115  / RMQ811M9XC1  1381-82دانشگاه علم و صنعت ايران

  .مسئله زير را با استفاده از تبديلات فوريه حل كنيد
x

xx yyu u ye x , y−+ = −∞ < < ∞ < < π0  

 x x
u(x, )

⎧ < π⎪= ⎨
⎪⎩

0
0   ساير حالات

xu(x, ) e , x−π = < ∞  

x yu,u ,u , x→ →∞0  

شهريور ماه116  / --RMQ810H4ZC4  1381دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
vبا توجه به تغيير متغير x y= z و+ x y= xx معادله2− xy yyu u u+ =   . را حل كنيد2

شهريور ماه117  / --RMQ810H4ZC2  1381دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  .مسئله مقابل را حل كنيد

t xx
t x t

u u
x
< < π >⎧

− = ⎨ > π⎩

2 0 0
1  

x x
u(x, )

x
u( , t) t , u(x, t) if x

< <⎧
= ⎨− >⎩
= − → →+∞

2 0 10 1 1
0 1 0

  

پايان ترم اول118  / RMQ801P4ZC1  1380-81دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

  . را به روش تبديل فوريه حل كنيدزيرمسئله 

t xx
t x

u u , t
x

− < < π⎧
− = >⎨ > π⎩

2 1 0 00  

x x
u(x, ) , u( , t) , t

x
+ < <⎧

= = ≥⎨ >⎩

2 1 0 10 0 0 00 1  

  . مي باشد1387 شهريورماه / آزاد اسلامي واحد تهران مركزدانشگاه ) ب(، تكراري با قسمت سؤال اين 
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شهريور ماه119  / RMQ800H4ZC1  1380دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
  شود؟ مسئله زير را حل نموده و مشخص كنيد آيا اين مسئله به جواب يكتا منجر مي

xx yyu u , x , y+ = < < π < < π0 0 0  
y yu (x, ) x , u (x, ) , x= − π = ≤ ≤ π0 2 1 0 0  
x xu ( , y) y , u ( , y) , y= + π = ≤ ≤ π0 1 2 0  

  . مي باشد1383-84پايان ترم دوم / واحد تهران جنوب دانشگاه آزاد اسلامي ) الف(قسمت ، تكراري با سؤال اين 



:

4
1/88-1387RMQ872P9XD2

f (z) u iv:
f sin icos ff (z) (cos isin )
r r

2/88-1387RMQ872P9XD1--

v(x, y)u(x, y) xy ln(x y ) x2 212 2f (z) u iv

zf (z).
3/88-1387RMQ872P4ZD1--

f (z) ln(z i).
4/88-1387RMQ871P9XD2--

zsin z cos z2 2

cosz i5.
5/88-1387RMQ871P9XD1--

.zf (z) x i y
z 2



40

6/88-1387RMQ871P4ZD2--
f (z) u ivDk

zD( ) f (z) k f (z)
x y

2 2 2 2
2 2

7/88-1387RMQ871P4ZD1--
f (z) cos(x y) icos(x y).

8/1387RMQ870H4ZD2--
u(x, y) ln | z |v

f (z) u ivz.
9/1387RMQ870H4ZD1--

abxu(x, y) x ay e cos(by)2 2 2 .v
w f (z) u ivz.

10/1387RMQ870H4YD1--
f (z) u ivu x y y2 33f (z)f (i )1.

11/87-1386RMQ862P9XD3--
sin z i2.

12/87-1386RMQ862P9XD2--
f (z) y i xz 0

.
13/87-1386RMQ862P9XD1--

-zf (z) Re( )
z
2

1
.

14/87-1386RMQ862P4ZD2--
f (z) u ivArg(f (z)))f (z) (

f (z).
15/87-1386RMQ862P4ZD1--

y yu(x,y) xe cosx ye sin x.
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16/87-1386RMQ862P4YD1(N(
Re(z ) z

f (z) z
z

2
0

0 0

(z) zg(z) z
z

2
0

0 0
.

 (fz 0.
 (-gz 0.
 (gz 0.

17/87-1386RMQ862M9WD2
u(x, y) sinh x cos y .

f (z)u(x, y) Ref (z) .f
 .f (z)z.

18/87-1386RMQ862M9WD1
fDz .f (z)D

f) .D(
19/87-1386RMQ861P9ZD1--

-
ie

g(z) re , r ,2 0

g (z)
g(z)
1

2 .

{r , }0.
20/87-1386RMQ861P9XD2

/86-1385RMQ851P9XD1

uvRu v u v( ) i( )
y x x y

R.

21/87-1386RMQ861P9XD1

f (z) | z | ln(z i)4z 0 .
.

22/87-1386RMQ861P4YD1--
abu(x, y) x ax y bxy y3 2 2 32

) ( .fu.
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23/87-1386RMQ861M9WD1--
z x iyx iyf (z) ey ixg(z) e
zz.

24/86-1385RMQ852P9XD3
/83-1382RMQ821P9XD2

x y x yi (x, y) ( , )
f (z) x y x y

(x, y) ( , )

3 3 3 3

2 2 2 2 0 0

0 0 0
f (z)z 0

-z 0.
25/86-1385RMQ852P9XD2

f (z) u(x, y) i0f (z)u(x, y)

26/86-1385RMQ852P9XD1

z xf (z) iy
z

21
1.

27/86-1385RMQ852P4ZD1--
ln(z )f (z)
( z i)

2

2
1

2
.

28/86-1385RMQ852P4YD1--
z

f (z) ln z
z

21
1f.

29/86-1385RMQ851P9YD2
u xyf (z).

(f (z).
(f (z)z.

30/86-1385RMQ851P9YD1

f (z) z2.
 (f (z)z 0.
 (f (z)z 0.
(f (z)
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31/86-1385RMQ851P9XD2
/83-1382RMQ821P9XD1

 (-w f (z) u(x , y) iv(x , y).
 (w f (z) u(x , y) iv(x , y):

f sin icos ff (z) (cos isin )
r r

)1 (.

 () (f (z) z.
32/86-1385RMQ851P4ZD2--

/1385RMQ850H4ZD1--
f (z) sin(z).

33/86-1385RMQ851P4ZD1--
zf (z) e

2
z:zf (z) ze

22
34/86-1385RMQ851P4YD2--

u(x, y) x x xy3 22 3.
35/86-1385RMQ851P4YD1--

sin z cosh4.
36/86-1385RMQ851M9WD2

abcu(x, y) sin x sinh y ax by cu
xy .f (z)zu(x,y) Re(f(z)).

37/86-1385RMQ851M9WD1

(z )2 1f (z) z (z ) (z )
1 1
2 22 1 1 1

iz e 111iz e 22121 .
z)xy (

f (z) .
z1

z

1

1

10

2

2

38/1385RMQ850H4ZD2--
u(x, y) x xy3 23 .f (z) u iv

f ( ) i0 2.
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39/1385RMQ850H4YD1--
f (z) z Im zf ( )0.

40/85-1384RMQ842P9XD1

-zf (z) Im( )
z
2

1
.

41/85-1384RMQ842P4ZD2--
 :z ze e

42/85-1384RMQ842P4ZD1--
f (z) x iy .f ( i)1

f ( i)1f (i).
43/85-1384RMQ842P4YD2--

f u iv(xv yu)2.xx yy( g g g )2

44/85-1384RMQ842P4YD1--
f (z) ln(sin z).

45/85-1384RMQ842M9WD2
cosz 2.

46/85-1384RMQ842M9WD1
xv(x, y) e (xsin y ycos y)xy .
f (z) u(x, y) iv(x, y)zz x iy

z.
47/85-1384RMQ841P9XD1

/82-1381RMQ812P9XD1
uvf (z)

.uv
-.

(z) zf (z) z
z

2
0

0 0
) ()( /87-1386.

48/85-1384RMQ841M9ZD2

f (x iy) x iy3 3

.
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49/85-1384RMQ841M9ZD1
.

 (i(i ) 33

 (iRe(( ) )
i

13841 5
2 3

(cos ( )1 3
50/84-1383RMQ832P4ZD1

/1380RMQ800H4ZD2
abu cos(ax)cosh(by)) (

 .vu.
51/84-1383RMQ831P9YD2

axf (x, y) e cos(by)) (.
52/84-1383RMQ831P9YD1(N(

 (cos(x iy) cos x cosh y isin xsinh y.
 (f (z) sinh(cosz).

53/84-1383RMQ831P4ZD1

z 0u(x, y) ln zv(x, y)
f (z) u iv.

54/84-1383RMQ831M9ZD2

fg(z) f (z).
55/84-1383RMQ831M9ZD1
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 .f (x iy) u(x, y) iv(x, y).

56/84-1383RMQ831M9XD2

sin
z

1
1 .

.
57/84-1383RMQ831M9XD1--

x yu f ( )
2 2

2.
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58/1383RMQ830H4YD2--
sin z i.

59/1383RMQ830H4YD1--
-f (z) cos z.

60/83-1382RMQ822P9ZD1

u(x, y) xy x sin x cosh y2 33 ..
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62/83-1382RMQ822P4ZD1--
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z i2
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63/83-1382RMQ822M9WD1
v(x, y) sinh x.sin yv .f
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z.
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sinh z i.
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.
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f (z) u iv.

 (f (i )4901.
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:cos z i log[z i( z ) ]
1
21 21

74/81-1380RMQ802P9XD1--
xu(x, y) Re(e )
1

yx .
75/81-1380RMQ802P4ZD2--

f (z) u ivDuw e cos vup e sin v

F(z) w ipD.
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 (v(x, y)u(x, y).
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1
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ze iz2
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f (z) z
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0
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79/81-1380RMQ801P4ZD2

xu(x, y) e cos( y)f (z) u ivf (z).
80/1380RMQ800H4ZD1

ln(z)

 .z z
f (z) ln(z i) ze z sin( )

z z
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.
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.
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3/88-1387RMQ871P9XE1--
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z i
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z i cosh z2
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 (cos d
cos
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(x sin x cos x dx
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1

4/88-1387RMQ871P4ZE1--
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  : ششمفصل

6  نگاشت فصل

  
پايان ترم دوم1  / --RMQ872P9XF2  1387-88دانشگاه علم و صنعت ايران

∞,تبديل موبيوسي بيابيد كه سه نقطه   , را به ترتيب به سه نقطه-1و  0 −1 سپس مبـدل  .  بنگارد0و  1
Rezناحيه Im و0≤ z   . را تحت اين نگاشت بيابيد0≤

پايان ترم دوم2  / --RMQ872P9XF1  1387-88دانشگاه علم و صنعت ايران

پايان ترم اول   / --RMQ871P9XF2  1387-88دانشگاه علم و صنعت ايران

xتصوير ناحيه π
≤ ≥y و4 ≤1 w را تحت نگاشت2 sinh z=بيابيد .  

پايان ترم دوم3  / --RMQ872P4ZF1  1387-88دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

} صوير ناحيهت }D z | Rez= < ≤0 izw را به كمك نگاشت1
z

=
  . تعيين كنيد1−

پايان ترم اول4  / --RMQ871P9XF1  1387-88دانشگاه علم و صنعت ايران
1,تبديل موبيوسي بيابيد كه سه نقطه      ∞, را به ترتيب به سه نقطه      iو   0 سـپس  .  تبـديل سـازد   -i و   1−

  .دست آوريد  را تحت اين نگاشت دقيقاً بهy و xمبدل محورهاي 
  ( , ,i) ( , , i)→ − ∞ −0 1 1  



  دروس دانشگاهينمونه سؤالات  68  
  مهندسيرياضي   

پايان ترم اول 5  / --RMQ871P4ZF1  1387-88دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

w را تحت نگاشتتصوير ناحيه مقابل
z

= 2
   . بيابيد1

2

x

y

y x=

x y+ =2 2 4

  
  ج

شهريور ماه6  / RMQ870H4ZF2  1387دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

پايان ترم اول   / RMQ801P9XF1  1380-81دانشگاه علم و صنعت ايران

zi را تحت نگاشتمقابلنقش ناحيه 
z
−

ω =
+

1
   .دست آوريد  به1

x

y

1
10  

  

شهريور ماه7  / --RMQ870H4ZF1  1387دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

zشت را تحت نگامقابلتصوير ناحيه  iw
z i

−
=

+

8

y   . بيابيد8

x

x y+ =2 2 1

1y =0  
  

شهريور ماه8  / --RMQ870H4YF1  1387دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز

zنشان دهيد كه با تبديل
z
−

ω =
z قرص2 − <1 xصفحه ي نيم به رو1   .شود  نگاشته مي0>

پايان ترم دوم9  / --RMQ862P9ZF1  1386-87دانشگاه صنعتي شريف

}تصوير نوار بسته نيمه نامتناهي     x , y }π
≤ ≤ ≥0 سپس بـه كمـك     .  پيدا كنيد  sinz را تحت نگاشت     02

} تبديلي معرفي كنيد كه نوار باز      آن x , y }π
< < >0  را به طور همديس، يك به يك و پوشا به داخل            02

  .دايره واحد بفرستد
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پايان ترم دوم10  / --RMQ862P9XF1  1386-87دانشگاه علم و صنعت ايران

argمبدل ناحيه z , zπ
≤ ≤ ≤0 w را تحت نگاشت14 iz=   . مشخص كنيد2

پايان ترم دوم11  / --RMQ862P9WF1  1386-87دانشگاه تهران

izبا قرار دادن   re θ=  تصوير ناحيه z w تحت تبديل  1≤ z
z

= +
از ( مـشخص نماييـد      w مخـتلط      را در صفحه   1

rهاي  طريق تعيين نمودن تصوير دايره     a= و a z واقـع در ناحيـه     y و محور    xهايي از محور      تصوير بخش ). 1≤ ≥1 
zله را در مورد تصوير ناحيههمين مسئ. را تحت تبديل فوق ذكر كنيد   . تحت تبديل مذكور حل كنيد1≥

پايان ترم دوم12  / --RMQ862P4ZF1  1386-87دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
zبيابيد كه نقاط  ) موبيوس(تبديل دو خطي     i= z و 1− =2 z و 0 i=3      را به ترتيب بـر نقـاط w = −1 1 

wو i=2و w =3 zتصوير نقاط خارج دايره.  بنگارد1 − =1   .دست آوريد  را توسط تبديل فوق به1
پايان ترم دوم13  / --RMQ862P4YF1  1386-87دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز

}تصوير ناحيه }R z x iy Im z= = + ∈ < < π0را تحت نگاشت 
z

z
e if (z)
e i
−

ω = =
+

  . بيابيد

پايان ترم اول14  / RMQ861P9XF2  1386-87دانشگاه علم و صنعت ايران

i)تبديل موبيوسي بنويسيد كه    , , ) ( , , )∞ → ∞0 1 z و سپس با تبديل    2 iw
z i
−

=
−
هاي    مبدل منحني  2

arg  .مقابل را بيابيد z , | z | , | z |π
= = =1 24  

پايان ترم اول15  / RMQ861P9XF1  1386-87دانشگاه علم و صنعت ايران

wنشان دهيد كه نگاشت) الف sin z=در z π
=   . تحليلي است ولي در آنجا همديس نيست2

rتصوير دواير) ب c=هاي  را توسط نگاشتw z
z

= ±
cاگر. دست آوريد  به1   ، تصوير چيست؟1=

پايان ترم اول16  / --RMQ861P9WF1  1386-87دانشگاه تهران
zتبديل خطـي كـسري بيابيـد كـه سـه نقطـه             =1 z و 1 i=2 و z = −3 ترتيـب بـه سـه نقطـه         را بـه     1

w = −1 w و 1 i=2 و w =3 z اين تبديل دايره  .  بنگارد 1  در جهت مثلثاتي را به كـدام منحنـي و     1=
  )با ذكر دليل(نگارد؟  در چه جهتي مي

پايان ترم دوم17  / RMQ852P9XF2  1385-86دانشگاه علم و صنعت ايران

π−اگر) الف < θ ≤ π و iz re θ= اي تـابع  اي و خطوط شـاخه  ، آنگاه نقاط شاخهf (z) ln (z i)= − −1 
  .را مشخص كنيد

)تبديل موبيوسي بنويسيد كه   ) ب , , ) ( , , )∞ → −0 1 1 1 zImسپس نقش ناحيـه   . 0 z ,≥ ≤0  را تحـت    1
  .را رسم كنيد اين نگاشت بيابيد و آن
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پايان ترم دوم18  / RMQ852P9XF1  1385-86دانشگاه علم و صنعت ايران

sinنشان دهيد كه تابع   ) الف zω= در x π
= yنقش خط.  همديس نيست  2  را تحـت ايـن نگاشـت    0=

  .را رسم كنيد مشخص كرده و آن

yنقش ناحيه محصور بين خطوط) ب x= y و± =  را تحت نگاشت2−
z

ω=
  .كنيد مشخص كرده و رسم 1

پايان ترم دوم19  / --RMQ852P4ZF2  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

xتصوير ناحيه محصور بين دو خط x و0= iw را تحت نگاشت1=
z

=
  . يافته و آن را رسم كنيد1+

پايان ترم دوم20  / --RMQ852P4ZF1  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
yتصوير منحني x= w را تحت نگاشت2 z=   . بيابيد2

پايان ترم دوم21  / --RMQ852P4YF1  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
Rتصوير ناحيه {z x iy ; x , y }= = + − < < ≤ ≤1 2 0 w را تحت نگاشت1 z=   . تعيين كنيد2

پايان ترم اول22  / --RMQ851P9WF1  1385-86دانشگاه تهران

T = 1 T =0T∇ =2 0

π
2T =0 ξ

η
ξصفحه

T = 1 T∇ =2 0

T =0 U

V ′WDصفحه

A T =1 0
B′ C′

T = 1

T =0
T∇ =2 0

1T =0 u

v wصفحه

T = 1

T∇ =2 0 T =0
x

z y

−1

صفحه T =0 iπ

  
ها بايـد درون ناحيـه را         اين نگاشت . اند تعيين كنيد    سه تبديل بالا را كه با علامت پيكان مشخص شده         ) الف

  .ها ببرند ها را به كرانه به درون ناحيه و كرانه
هـا جـواب مـسئله مقـدار مـرزي             را حل كرده و به وسيله نگاشت       wمسئله مقدار مرزي در ربع صفحه       ) ب

  .دست آوريد هب wمتناظر را در صفحه 
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پايان ترم اول23  / --RMQ851P9YF2  1385-86دانشگاه صنعتي اميركبير
zتصوير ناحيه w را تحت تابع1> (z )= +   .شكل ناحيه تصوير را رسم كنيد. بيابيد21

پايان ترم اول24  / RMQ851P9YF1  1385-86دانشگاه صنعتي اميركبير
z تبديل موبيوسي را بيابيد كـه دايـره  ، دلخواه مناسب به كمك نسبت برخوردي و انتخاب سه نقطه    در 1=

vرا به محور افقي ها zصفحه    .ها بنگاردω  در صفحه0=
پايان ترم اول25  / RMQ851P9XF1  1385-86دانشگاه علم و صنعت ايران

)تبديل موبيوسي بنويسيد كه) الف , , ) ( ,i , )∞ − → ∞1 1   . را بنگارد0

}تصوير ناحيه) ب }D x iy | x , y= + ≥ ≥1 zi را توسط1
z
−

ω =
+

1
  . بيابيد1

  .همين فصل مي باشد) 6(سؤال  اين قسمت، تكراري با 
پايان ترم اول26  / --RMQ851P4ZF1  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

zتصوير ناحيه − <1 zw را توسط نگاشت1
z i
+

=
+

  .دست آوريد ه ب1

پايان ترم اول27  / --RMQ851P4YF1  1385-86دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
Rتصوير ناحيه {x y x (y ) }= + + − ≤2 22 1 f را تحت نگاشت1 (z) ln(z i)= −   . بيابيد1+

شهريور ماه28  / --RMQ850H4ZF1  1385دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب
zنگاشتي بيابيد كه نقاط    =1 z و 0 =2 z و 1 = w را به ترتيـب روي نقـاط       3∞+ =1 w و 0 =  و  2∞+

w =3 Dتصوير ناحيه.  تصوير كند1 {(x, y) x , y }= > >0   . را تحت نگاشت فوق بيابيد0

شهريور ماهدانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز29  /1385  RMQ850H4YF1--

zfتصوير ناحيه روبرو را تحت نگاشت (z) ( i)e−= R  . بيابيد1− {(x, y) | x , y }π= ≤ ≤ ≤0 0 2  

پايان ترم دوم30  / RMQ842P9XF2  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران

Dمتناهي نگاشتي بيابيد كه نوار نيمه z : x , y⎧ ⎫= ≤ ≤⎨ ⎬
⎩ ⎭

10   . را درون دايره واحد بنگارد2

پايان ترم دوم31  / RMQ842P9XF1  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران
)نگاشت موبيوسي بيابيد كه سه نقطه      ,i , )1 ) را بر روي سه نقطه     0 , , i)∞ سپس مبدل ناحيـه    .  بنگارد 0−

Arg z π
≤ ≤0 z را تحت نگاشت4

z i
−

ω =
−

  . دقيقاً مشخص كنيد1

پايان ترم دوم32  / --RMQ842P4ZF1  1384-85دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

zتصوير ناحيه i− ≤2 w را تحت نگاشت4
z

=
  . بيابيد1
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پايان ترم دوم33  / --RMQ842P4YF1  1384-85دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز

Dتصوير ناحيه {x y x , y z}π
= + ≤ ≤ + ≤ ≤1 1 f نحت نگاشت14 (z) isin(z i)= −    چيست؟1−

پايان ترم اول34  / RMQ841P9XF2  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران
)تبديل موبيوسي بنويسيد كه) لفا , , ) (i, , )→ ∞0 11 0.  

Imمبدل ناحيه) ب z z و0≤ zw را تحت نگاشت1≥ i
z

−
=

+
1
  . بيابيد1

پايان ترم اول35  / RMQ841P9XF1  1384-85دانشگاه علم و صنعت ايران

 را تحت نگاشتمقابلتصوير ناحيه 
z

z
e

e
ω=

+1
  . بيابيد

 y

x

π
4

π
2

o Ln2  
  

پايان ترم دوم36  / RMQ832P9YF1  1383-84دانشگاه صنعتي اميركبير

z نگاشتي را بيابيد كه ناحيه − ≤1 u صفحه  را به نيم1   . بنگارد0≥

پايان ترم دوم37  / RMQ832P4ZF1  1383-84دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

z مقابــل را تحـت نگاشــت  صـفحه  نقـش نــيم  if (z)
z i
− −

ω = =
+ +

1
1 ،

  .دست آوريد به

Y

O

y x= −

X

  
  

پايان ترم اول38  / RMQ831P9ZF1  1383-84دانشگاه صنعتي شريف
Dنگاشت موبيوسي را مثال بزنيد كه ناحيه {(x, y) | x y}= | را به داخل دايره≤ z i |−   . ببرد1=

پايان ترم اول39  / RMQ831P4ZF1  1383-84دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

=zωنگاشت) الف   نگارد؟ اي مي  ناحيه محدود به مثلث مقابل را به چه ناحيه2
}  نقـــش ناحيـــه) ب }D x iy | x , y= + ≥ ≥1  توســـط نگاشـــت 1

zi
z
−

ω =
+

1
  ست؟ چي1

  .همين فصل مي باشد) 6(سؤال  اين قسمت، تكراري با 

y

i

x1

( ,i)1
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ميان ترم اول40  / RMQ831M9ZF1  1383-84دانشگاه صنعتي شريف
z}نگاشتي را پيدا كنيد كه ناحيه | Im z , Rez }< >1   . واحد بنگارد را به داخل دايره2

ميان ترم اول41  / RMQ831M9XF2  1383-84دانشگاه علم و صنعت ايران

,i)تبديل موبيوس  , ) ( , , )∞ → ∞0 1 z را تعيين كنيد و سپس با تبديل       2 i
z i
−

ω =
−

 را  D مبـدل ناحيـه      2

  .بيابيد
  D {z z , Rez }= ≤ ≥1 0  

ميان ترم اول42  / RMQ831M9XF1  1383-84دانشگاه علم و صنعت ايران

xنقش ناحيه 

y

π⎧ ≤ ≤⎪
⎨
⎪ ≤⎩

0 2
0

sin را تحت نگاشت zω=   . بيابيد2

شهريور ماه43  / --RMQ830H4YF1  1383دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
Rتصوير مستطيل {(x, y) , x , y }= ∈ ≤ ≤ ≤ ≤2 0 2 0 w را تحت نگاشت4 z=   . تعيين كنيد2

پايان ترم دوم44  / RMQ822P9ZF1  1382-83دانشگاه صنعتي شريف
yميدان x<   . را به صورت يك به يك، پوشا و كانفرمال بر ديسك واحد بنگاريد1>

پايان ترم دوم45  / RMQ822P9WF1  1382-83دانشگاه تهران

ــصوير خطــوط xت y و1= x و1= y+ ــديل( توســط نگاشــت 1= w)تب z=  را در صــفحه مخــتلط 2
w u iv= +) u   و v ناحيه كراندار محصورشده توسط اين سه خـط در صـفحه           . مشخص نماييد )  حقيقي

xy به كدام ناحيه در صفحه uv شود؟ مي) تصوير( برده  

پايان ترم دوم46  / --RMQ822P4ZF1  1382-83دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

Dهنقش ناحي {z : z }= − ≤1 zw را تحت نگاشت1
z
+

=
  . بيابيد1

پايان ترم اول47  / --RMQ821P9YF1  1382-83دانشگاه صنعتي اميركبير
zنگاشت موبيوسي را بيابيد كه ناحيه تصوير ) صفحه بالايي در صفحه مقادير نيم (x<0 را به ناحيه1>

zكند و x به1=   .صوير شوند ت1 به i، وi به0، و 0=

پايان ترم اول48  / RMQ821P9XF2  1382-83دانشگاه علم و صنعت ايران

Imتبديل ناحيه z z و0≤ zw را تحت نگاشت1> i
z

−
=

+
1
  . بيابيد1

  . مي باشد1384-85پايان ترم اول / دانشگاه علم و صنعت ايران ) ب(قسمت ، تكراري با سؤال اين 
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پايان ترم اول49  / RMQ821P9XF1  1382-83دانشگاه علم و صنعت ايران

Imتصوير نوار z≤ ≤1 xπ و2 π
− ≤ ≤4 w را تحت نگاشت4 sinh z=بيابيد .  

پايان ترم اول50  / --RMQ821P4ZF1  1382-83دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

zw تحت نگاشته مقابلتصوير ناحي e=     چگونه است؟2

1

i− + π1 i+ π1

−1
  

  

پايان ترم اول51  / --RMQ821P4YF1  1382-83دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران مركز
xتصوير ناحيه xR {z x iy x }= = + − < <2 f را تحت نگاشت2 (z) sin z=تعيين كنيد .  

ميان ترم اول52  / RMQ821M9WF1  1382-83دانشگاه تهران

z} را معرفي كنيد به قسمي كه ناحيه بـسته           fتابع تحليلي   ) نگاشت(تبديل   x iy:x , y }= + ≤ ≤ ≤π0  را  0

wبه روي نيم قرص واحد
v Im w
⎧ ≤⎪
⎨

= ≥⎪⎩

1
0

  .يدرا توسط اين تبديل مشخص نماي) ها كرانه(تصوير مرزها .  بنگارد

شهريور ماه53  / RMQ820H9XF2  1382دانشگاه علم و صنعت ايران
sinنقش ناحيه مقابل را تحت نگاشت zω= πدست آوريد ه ب.  

  
  

شهريور ماه54  / RMQ820H9XF1  1382دانشگاه علم و صنعت ايران
)تبــديل دو خطــي بيابيــد كــه نقــاط) الــف , , )− ∞1  را بــه 1

( , , )∞ −0   .كند  تبديل مي1

zنقش ناحيه داده شده توسط) ب
z

+⎛ ⎞ω = ⎜ ⎟−⎝ ⎠

21
  . را بيابيد1

  
  ج
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شهريور ماه55  / RMQ820H4ZF1  1382دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

=zωتصوير ناحيه روبرو را تحت نگاشت y   . بيابيد2

x

x y− = π2 2

y x=xy π
= 2

  
  

پايان ترم دوم56  / RMQ812P9XF2  1381-82دانشگاه علم و صنعت ايران

xهاي ناحيه محدود به منحني    =1  ،y x و 1= y+ z را توسط نگاشت   1= zω= +2  تصوير كنيد و    2
 C و A ،B تصوير زواياي ′C و′A′ ،Bبا محاسبه زواياي) ز خاصيت كانفرمال بودن تابعبدون استفاده ا (

  .مانند نشان دهيد زوايا تحت اين نگاشت ثابت باقي مي

پايان ترم دوم57  / RMQ812P9XF1  1381-82دانشگاه علم و صنعت ايران

−xنقش ناحيه < <1 >y و0 <0  را تحت نگاشت1
z

ω=
+
1
  .يدب بيا1

پايان ترم دوم58  / RMQ812P4ZF1  1381-82دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

xنقش π
= sin را تحت نگاشت4 zω=بيابيد .  

پايان ترم اول59  / RMQ811P9XF2  1381-82دانشگاه علم و صنعت ايران
  

=zωنقش شكل روبـرو تحـت نگاشـت        ذكـر   را بيابيـد و بـا        2
هـاي مبـدل      منحنـي جزئيات نشان دهيد كه اندازه زواياي بـين         

  . استC و A ،B زواياي ههمان انداز

  
  

پايان ترم اول60  / RMQ811P9XF1  1381-82دانشگاه علم و صنعت ايران
,i)تبديل موبيوسي را بنويسيد كه     , ) ( , , )∞ −0 0 1 Dسـپس مبـدل ناحيـه     . 1 {(x, y)| y }= ≤ ≤0 1 

zتوسط تبديل i
z i
−

ω =
+

  . را بيابيد
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پايان ترم اول61  / RMQ811P4ZF1  1381-82دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

}نقش ناحيه  }D z x iy | x , y= = + ≥ ≥1 z را با تبديل موبيوس    1
z
−

ω =
+

1
هـا     تعيين كنيد و شكل    1

  .را دقيقاً رسم كنيد
پايان ترم اول62  / RMQ801P4ZF1  1380-81دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

)تصوير ناحيه زير را تحت نگاشت i)sin( iz)ω= + π1يافته و رسم كنيد .   

x

i
2

y

i− 2  
  

شهريور ماه63  / RMQ800H4ZF1  1380دانشگاه آزاد اسلامي واحد تهران جنوب

i+2, 4نگاشتي بيابيد تا سه نقطه       2 ,z =ω, 1 , 0 را به ترتيب به روي نقاط        0= سـپس  .  بنگـارد  ∞
zنقش ناحيه داخل دايره − =2 z و خارج دايره2 − =1   .دست آمده بيابيد  را تحت نگاشت به1
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